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Της Αλεξάνδρας Αντωνίου

Η
Κλέλια Ανδριολάτου διανύει μία από τις 
πιο όμορφες περιόδους της ζωής της και 
όχι μόνο επαγγελματικά. Η εντυπωσιακή 

πρωταγωνίστρια του «Maestro» είναι ερωτευ-
μένη και πιο ευτυχισμένη από ποτέ στο πλευ-
ρό του γοητευτικού επιχειρηματία Μπάμπη 
Τσαούσογλου.

Το ζευγάρι αποφεύγει συστηματικά τα φώτα 
της δημοσιότητας, όμως αυτή τη φορά αποφά-
σισε να μοιραστεί ένα κομμάτι της κοινής του 
καθημερινότητας, ένα ταξίδι με αέρα Κρουα-
ζέτ και άρωμα σινεμά. Στο 78ο Φεστιβάλ Κι-
νηματογράφου των Καννών, η Κλέλια έλαμψε 
στο κόκκινο χαλί, με τον Μπάμπη διακριτικά 
στο πλευρό της. Ηταν μια εμπειρία που ήθε-
λαν να ζήσουν μαζί, συνδυάζοντας το glam 
της διοργάνωσης με λίγες ημέρες χαλάρωσης 
στη νότια Γαλλία.

Η γνωστή ηθοποιός, προσκεκλημένη από 
γνωστή εταιρεία, έλαμψε κυριολεκτικά στο κόκ-
κινο χαλί αλλά και σε όλες τις εμφανίσεις της. 
Ιδιαίτερα ξεχωριστή ήταν η παρουσία της με 
το μαύρο φόρεμα με την εντυπωσιακή πλάτη, 
τη ροζ λεπτομέρεια, τα λευκά βολάν και τον 
περίτεχνο φιόγκο. Σε άλλη εμφάνισή της, επέ-
λεξε ένα διάφανο φόρεμα, με το οποίο φωτο-
γραφήθηκε στη λευκή άμμο. Ο σύντροφός της 
ήταν πάντα δίπλα της, διακριτικός, καθώς δεν 
το κρύβει πως είναι ένας από τους μεγαλύτε-
ρους θαυμαστές της. 

Η σχέση τους είναι δομημένη πάνω σε βα-
θιά εκτίμηση, σεβασμό και πολύ χιούμορ, κά-
τι που φαίνεται σε κάθε κοινή εμφάνισή τους. 
Ο Μπάμπης είναι ένας από τους μεγαλύτερους 
θαυμαστές της. Τη θαυμάζει όχι μόνο για την 
εξωτερική ομορφιά της, αλλά κυρίως για την 
προσωπικότητά της και τον τρόπο που αντιμε-
τωπίζει τη ζωή.

Πάθος και στιλ
Το love story τους ξεκίνησε στην Κέρκυρα, στα 
γυρίσματα του πρώτου κύκλου του «Maestro». 
Εκεί γεννήθηκε η σπίθα και από τότε είναι αχώ-
ριστοι. Ο Μπάμπης, με έντονη παρουσία στον 
τουριστικό τομέα του νησιού, είναι ένας από 
τους βασικούς συντελεστές τριών ξενοδοχεια-
κών μονάδων και του γνωστού golf club της 
οικογένειάς του.

Η καθημερινότητά τους μοιράζεται ανάμε-
σα στην Αθήνα και την Κέρκυρα, με την Κλέ-
λια να ζει στο Κολωνάκι και να απολαμβάνει 
με τον αγαπημένο της χαλαρές βόλτες, ρομα-
ντικά δείπνα και όποτε επιτρέπουν οι υποχρε-
ώσεις τους, ταξίδια εντός και εκτός των τειχών. 

Ενα πράγμα είναι σίγουρο. Η Κλέλια και ο 
Μπάμπης έχουν βρει ο ένας στο πρόσωπο του 
άλλου τον ιδανικό σύντροφο και ζουν τον έρω-
τά τους όπως ακριβώς τον θέλουν, με αλήθεια, 
πάθος και στιλ.
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